

Z 政闻

国务院常务会议决定 建立全科医生制度

国务院总理温家宝 22 日主持召开国务院常务会议，决定建立全科医生制度，审议并原则通过《戒毒条例(草案)》。

目前，我国全科医生的培养和使用尚处于起步阶段，全科医生数量严重不足。建立全科医生制度，逐步形成以全科医生为主体的基层医疗卫生队伍，是医药卫生体制改革的重要内容，对于提高基层医疗卫生服务水平，缓解人民群众“看病难、看病贵”，具有重要意义。

会议要求，到 2012 年使每个城市社区卫生服务机构和农村乡镇卫生院都有合格的全科医生；再经过几年努力，基本形成统一规范的全科医生培养模式和首诊在基层的服务模式，基本实现城乡每万名居民有 2 至 3 名合格的全科医生。(据新华社)

财政部将发行 300 亿元 记账式付息国债

财政部 22 日发布公告，决定发行 2011 年第十六期记账式付息国债，本期国债计划发行 300 亿元，实际发行面值为 300 亿元，经招标确定的票面年利率为 4.5%。

公告称，本期国债期限 30 年，2011 年 6 月 23 日开始发行并计息，6 月 27 日发行结束，6 月 29 日起，在各交易场所以现券买卖和回购的方式上市交易。(据新华社)

J 聚焦

国家发改委预计 本月价格涨幅 将高于 5 月份

国家发改委价格司负责人 22 日上午就当前价格形势表示，预计 6 月份价格总水平同比涨幅将高于 5 月份。

专家预计 6 月份 CPI 将达到峰值，同比涨幅在 6% 左右。发改委价格司负责人表示：“预计 6 月份价格总水平同比涨幅将高于 5 月份，下半年由于翘尾的快速回落，新涨价因素继续得到遏制，居民消费价格同比涨幅将高位回落，全年价格将在可控区间运行。”(据新华社)

我国乳业标准引争议 多家大型乳企保持缄默

有“中国乳业第一大炮”之称的王丁棉近日表示，中国乳业现状十分混乱，中国的乳业标准被大乳企以及中国乳制品工业协会等所挟持，远远低于全球标准。对于这种质疑，21 日记者联系几家大乳企负责人，然而他们对此问题集体沉默。

据了解，卫生部去年敲定的乳业新国标中，原奶细菌数允许最大值为每毫升 200 万个，而此前的标准是 50 万个，欧美标准在 10 万个左右。新国标还将生鲜奶源的蛋白质含量从原来的 2.95% 下调至 2.8%，欧美标准则是 3% 以上。

王丁棉称，三聚氰胺事件之后，整个行业并未达到整顿的效果，一些大企业还没有从中吸取教训，并称当前乳业标准低是因为被大企业和乳业协会挟持。

他的这个说法遭到了内蒙古奶协秘书长那达木德的反驳，那达木德表示，新标准顾及到我国超过 70% 奶农都是散户的现状。目前许多散户牛奶的蛋白质含量都达不到 2.95% 的标准，细菌群落也都超标，如果倒掉则害苦奶农。

王丁棉对此并不赞同，他称牛吃了劣质饲料，不用三五天牛奶中的蛋白含量就会得到提高。也就是说，蛋白质标准调低只会对企业有利。(据《新京报》)

S 社会

24 岁女子患晚期癌症 拍婚纱照与丈夫告别



21 日下午 5 时半，渝中区大坪正街 45 号妮儿摄影工作室，一位坐着轮椅的女子被一名男子推了进来，两人看上去都很年轻。

男子叫曾赛，女子叫陈翠兰，都只有 24 岁，结婚不到 3 年。男子说，妻子是肝癌晚期，最多只有半年的生命，希望弥补结婚时的遗憾，拍一套婚纱照，留住她最后的美丽。

“从来没有一边拍着婚纱照，一边流着眼泪。”摄影师魏支能说，他进行了 6 年的婚纱摄影，镜头总是记录新人最幸福的一面，而眼前这对恋人的幸福，却让人有一种心碎的美。(据《重庆晚报》)

镇政府雇群众演员 扮保安参与征地

北三环的北京电影制片厂门外，常年聚集着大批群众演员。21 日，群众演员、安徽人徐某称，6 月 17 日 9 时多，三四辆大巴车停在北影厂门口。10 余男子跳下车与厂门口聚集的群众演员搭话。这些男子大致的意思是让他们去充数。

“有 200 多群众演员坐上了大巴车。”徐某称，一位老群众演员告诉他说，他们是去往丰台区长辛店张郭庄村充当时保安，到拆迁工地维持秩序，报酬是 60 元/天。这时，车上的陌生男子给每人发了一套迷彩服，要求换上。

多名被雇来充当保安的群众演员称，当地已有上千保安在场，最后达到两千人。工地现场的指挥告知他们，主要任务就是不让村民进入工地，并让保安们列队，阻挡村民闹事。(据《新京报》)

西有四川大英、北有山西运城、 南有江西樟树 三地争抢“中国死海”

位于中东地区的死海闻名遐迩。在国内，不少地方也有丰富的盐泉资源，21 日的一则新闻，使争夺中国死海这一名号，成为一场激烈的角逐。20 日，江西樟树市宣布投资 31 亿元人民币打造“中国死海”，建设中国首创的盐泉养生度假旅游项目，让游客体验在盐水中漂浮的奇趣。

记者调查发现，目前国内，颇具知名度的以中国死海自称的起码还有三个景点，分别是四川大英中国死海、山西运城盐湖，还有规模较小的山东寿光东方不沉湖项目。(据《钱江晚报》)

北京警方查处 “发廊一条街”

50 余名涉黄人员被控

21 日 15 时，在北京美然动力街区一家足疗店，民警冲进店内暗房，将一名男子和一名全身赤裸女子的涉黄行为抓了现行。已经有秃顶的男子，双手捂脸，把头埋进双膝。女子则在民警的督促下穿好上衣，被带到另一房间内审问。民警说，21 日下午共查处 8 间发廊足疗店，除一家具有营业执照外，几乎都存在无理发工具、从业人员衣着暴露、拦路揽客等反常行为，警方在店内共控制 50 余名涉嫌从事卖淫行为人员。(据《新京报》)

H 环球

俄空难幸存姐弟俩 弟弟伤重不治身亡 死亡人数增至 45 人

据外电 22 日报道，俄罗斯紧急情况部的消息说，一名受伤的 9 岁男童伤重不治身亡，使该起空难的死亡人数升至 45 人。

据报道，这名为安东·捷廖欣的男童是 21 日失事的图-134 客机的乘客，因在飞机起火时遭多处烧伤，陷入昏迷状态，医院认为其伤势严重，存活几率不大，没有转送莫斯科医疗机构。

该男童与母亲和 14 岁的姐姐共同搭乘飞机前往卡累利阿探亲。空难发生后，母亲不幸遇难，他与姐姐则幸存了下来。他的姐姐目前也因烧伤和多处划伤，正在接受治疗。(据中新网)

IAEA 将把福岛核灾 提至史上未有的八级 称七级不足凸显严重性

国际原子能机构(IAEA)即将把日本福岛的核电站灾害，提升到人类史上未曾有过的“第八级”，超越过前苏联的切尔诺贝利核事故灾害。

据称，IAEA 的秘书长天野之弥认为，日本核电站的灾害，所喷出的辐射剂量超越切尔诺贝利好几倍，如果光是以切尔诺贝利的七级来评比日本的核事故，则不足以凸显日本核事故的严重性，因此计划将日本核事故提升到前所未有的第八级。

日本的核事故到底有多严重，住在日本的国民几乎都不知道真相，一直到 IAEA 派人到日本进行调查后，日本政府才主动向 IAEA 提出灾情报告。IAEA 决定将日本灾情提升到第八级之后，无疑将对日本政府的信用度又打了一个大耳光。(据《环球网》)

这树啥都敢吃!

据《每日邮报》报道，近日，互联网上一个名为“饥饿的树”(hungrytrees.com)的网站引起了大家的兴趣。

“饥饿的树”胃口很大，它们会“吞掉”所有挡路的家伙，无论是摩托车、自行车、汽车、警示标识还是围栏，甚至连墓碑也不放过。

这些照片显示了树木生长的力量，但是它们吞噬的过程很漫长，“吞掉”一样东西大概要花费 30 年时间。(据《新快报》)



W 万象

巴西亚马逊野猪谷 发现新原住民部落 形成时间不超 1 年

巴西国家原住民基金会 21 日证实，在亚马孙野猪谷(Vale do Javari)发现新原住民部落。初步观察指出，这个原始部落约有 200 人，可能属于帕诺语系(Pano)。

新原住民部落由国家原住民基金会民族环境保护工作小组在野猪谷发现，今年 4 月在原住民工作中心协助下进行低空飞行后证实。先前的卫星影像显示 3 处亮点，后来发现有 4 座大茅屋。

野猪谷工作小组督导阿摩林指出，根据茅屋建材的腐朽情况和周围的玉米种植面积，部落形成时间应不超过 1 年。除了玉米外，附近还有香蕉和一种像花生的地被植物及其他作物。(据中新网)

纽约一监狱规定 女性探监 穿着不能太暴露

美国纽约一座主要监狱瑞克斯岛最近出台一项新规定，凡是前往探监的女性，衣着不得太清凉惹火，否则狱方会要求换上一件绿色的宽松罩袍。

监狱发言人说，从现在起，如果探监女性穿的是迷你短裙、低胸上衣或破洞牛仔裤，都必须依照新规定，换上一件绿色大 T 恤，且只有一个尺寸，就是 XXL。

狱方表示，这项规定是为确保监狱犯人、访客及工作人员的安全及安宁。这些宽大的衣服穿上后，毫无曲线可言，可避免引起犯人因久不近女色而出现的性饥渴。另外，这些宽大的 T 恤没有口袋，也可避免探监人夹带违禁品入狱。(据中新网)

脑部结构异常 美 20 名“异能人” 记得一生细节

“你上周三做过什么？”相信很多人都会答“记不起”。美国却出现 20 个拥有超强记忆的“异能人”，他们记得一生每一件事和细节，问他们某日身处何地？穿什么？吃过什么？马上就能答出！据香港《文汇报》报道，找出这 20 人的加州大学神经生物学教授麦高称，他们是全球唯一被发现拥有“超强个人记忆”(SAM)能力的人。

麦高去年 12 月找到前 6 人，当中 5 人聚首时事节目《60 分钟时事杂志》。第一名被找到的是普赖斯，他对于超强记忆感到“困扰”，不想上节目分享；另外 5 人有电台主持人、电视监制、小提琴家和女演员等。麦高曾问他们脑袋究竟在想什么，他们竟异口同声说：“我就是看见，就像在眼前发生。”

麦高的同事为 6 人进行磁力共振扫描，发现他们脑部与储存新记忆有关的颞叶以及与强迫症有关的尾状核较常人大。(据新华网)

约会网站只限俊男靓女注册 三万“丑人”被踢

最近，一个名叫“靓人网”的约会网站引起争议。该网站以只吸收俊男美女为由，将 3 万名被认为不够漂亮或英俊的会员开除。

“靓人网”在 19 日发表声明称，由于最近网站受到一种代号为“史莱克”(以外貌丑陋但心地善良著称的卡通人物)的病毒攻击，使得 3 万名外貌不合格的人被错误地吸收入会。

网站的声明表示，为了维护网站只吸收“靓人”的原则，网站不得不将这 3 万人开除。据网站规定，想申请成为网站会员的人，都需要经过“靓人网”异性会员的投票，获得大多数支持票才能入会。(据《广州日报》)